X-net KERMI

IT x-net collettore 1" Comfort Istruzioni per I'uso
con flussimetri

1. Volume di fornitura / Dati tecnici

. ®) Indice:
o J._.l H J-_.l ! l I ! " 1 Tronco d! mandata con mls_uratore di portata .
(1T T - ' 1 Tronco di ritorno con inserti per servocomandi
| G o L' == ;_ Ritorno 2 Supporto da parete con viti e tasselli
o —:"f'ﬁ ti y 1 Set di etichette per l'identificazione dei circuiti di

PN T riscaldamento

&l @) Supporto de

T muraux
' Dati tecnici collettore:
I m‘:)‘gft‘;;e Partenze con G 3/4 AG e cono interno secondo DIN

EN 16313

Raccordo: dado di raccordo 1" IG, a tenuta piatta
Mandata Valvola termostatica M30x1,5

Valvole di carico e svuotamento 1/2"

Dati tecnici misuratore di portata:

Temperatura d'esercizio ammessa: da -10°C a 70°C
Max. pressione d'esercizio: 6 bar

Valore kvs: 1,23 m3/h

Campo di misura: da 0,5 a 5 I/min

2. Sicurezza

2.1 Utilizzo conforme

Il collettore circuito di riscaldamento pud essere montato in senso orizzontale o verticale. Per I'utilizzo occorre rispettare
la temperatura d'esercizio consentita (max. 70°C) e la pressione d'esercizio consentita (max. 6 bar). Le tubazioni vanno
riempite completamente con acqua (acqua di riscaldamento ai sensi 2035).

2.2 Indicazioni di pericolo

A Per regolare il flusso dell'acqua non utilizzare mai pinze o altri utensili.

2.3 montaggio

Il montaggio e la messa in funzione del collettore per circuiti di riscaldamento sono riservati al personale qualificato. |
tecnici devono leggere, comprendere e rispettare il manuale d'uso (in particolare il capitolo "Sicurezza"). Il costruttore
responsabile ai sensi della legge solo se vengono rispettate le condizioni sopra menzionate.

3. Messa in funzione

Kermi GmbH « Pankofen-Bahnhof 1 « 94447 Plattling « Telefon (09931) 501-0 « www.kermi.it » e-mail: info@kermi.de



x-net KERMI

DE x-net Verteiler 1" Komfort Bedienungsanleitung
mit Durchflussmengenanzeiger

1. Lieferumfang / Technische Daten

— Inhalt:
T S I Y I Y 1 Vorlaufstamm mit Durchflussmengenanzeiger
. '_’--} J-i Tt el et 1 Ricklaufstamm mit Thermostateinsétzen
amiki= w1 V|| Ricklauf 2 Wandhalter inkl. Schrauben und Diibel
L "--'»_"—-1‘111.”.‘-&;_——:-' e B i ||| Famw L =) 1 Satz Heizkreisbezeichnungsetiketten
- - - e =
6} O
Wandhalter Technische Daten Verteiler:
Abgéange mit G 3/4 AG und Innenkonus gemaf DIN
[? [!] [? [g] l!l Durchfluss- EN 16313
mengenan- = 2
- Anschluss: Uberwurfmutter 1" IG, flachdichtend

zeiger

j”'l\-f‘"uL J"IJ uu"\_,ﬂ’.u | Thermostatventil M30x1,5

Vorlauf Full- und Entleerungsventile 1/2

e ':-’ R e Technische Daten Durchflussmengenanzeiger:
= &= = = Zulassige Betriebstemperatur: -10 °C bis 70 °C
Max. Betriebsdruck: 6 bar

kvs-Wert: 1,23 m3/h

Messbereich: 0,5 bis 5 I/min

2. Sicherheit

2.1 BestimmungsgemaéalRer Einsatz

Der Heizkreisverteiler kann horizontal sowie vertikal montiert werden. Bei der Anwendung muss auf die zulédssige
Betriebstemperatur (max. 70°C) bzw. den zulassigen Betriebsdruck (max. 6 bar) geachtet werden. Rohrleitungen sind
vollstandig mit Wasser zu fiillen (Heizungswasser gemaf VDI 2035).

2.2 Gefahrenhinweise

Zum Einregulieren der durchstrémenden Wassermenge keinesfalls Zange oder sonstiges Werkzeug
verwenden.

2.3 Montage

Der Heizkreisverteiler darf nur von ausgebildetem Fachpersonal montiert und bedient werden. Fachhandwerker missen
die Bedienungsanleitung (insbesondere das Kapitel ,Sicherheit) lesen, verstehen und beachten. Eine Haftung des
Herstellers gemal den gesetzlichen Bestimmungen ist nur unter Einhaltung der oben genannten Bedingungen
gegeben.

3. Inbetriebnahme
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X-net KERMI

EN x-net comfort manifold 1" Operator Manual
with flowmeter

1. Scope of delivery / Technical data
( (O] Contents:
% & M 1 Flow section with flowmeter

1 Return section with thermostat inserts
2 Wall mount, incl. screws and anchors

1 Set of heating circuit identification labels

Return

H 1 Vol e
L -‘-:E‘LL‘E'-“&: -
i -

.’( )‘. :’( )‘.

Wall mount
Manifold technical data:

[E] [!] [E] [F Outlets with G 3/4 external thread and inner taper to
L Flowmeter DIN EN 16313

Connection: Union nut, 1" internal thread, flat-sealing
Thermostatic valve M30x1.5
Fill and drain valves, 1/2"

Flow

Flowmeter technical data:

Permissible operating temperature: -10 °C to 70 °C
Max. operating pressure: 6 bar

kvs value: 1.23 m3/h

Measuring range: 0.5 to 5 I/min

2. Safety

2.1 Proper use

The heating circuit manifold can be installed either horizontally or vertically. During use, the permissible operating
temperature (max. 70°C) and the permissible operating pressure (max. 6 bar) must be observed. Fill pipes completely
with water (heating water in accordance with VDI 2035).

2.2 Dangers

A To adjust the flow of water, never use a pliers of other tool.

2.3 Installation

Only properly trained personnel are allowed to install and operate the heating circuit manifold. Tradesmen must read,

understand and heed the operator manual (especially the chapter "Safety"). The manufacturer assumes liability as
required by law only under the above conditions.

3. Commissioning
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X-net KERMI

FR Collecteur x-net 1" Confort Instructions de service
avec indicateur de débit

1. Contenu de la livraison / Données

Contenu:
1 branche de départ avec indicateur de débit
1 branche de départ avec thermostats

ﬁ Retour . .
(] 2 supports muraux avec vis et chevilles
o 1 jeu d'étiquettes pour l'identification des circuits de
chauffage
& &)
Supports
Indicateur de Technische Daten Verteiler:
€| 1S | I € g | débit Sorties fil. ext. G 3/4 et cone intérieur selon DIN EN 16313
il il [l il bl z : = —
1l i~ e Raccord: écrou d'accouplement fil. int. 1", & joint plat
= j u'u\‘#’fl -”L’-_ J'RLJI WI‘F'F L R Vanne thermostatique M30 x 1,5
el e e e S

Départ  Vannes de remplissage et de vidange 1/2"

L]
== = = = Données technique de l'indicateur de débit:
Température de service admissible: -10°C & 70°C
Pression de service max.: 6 bars
Valeur kvs: 1,23 m3/h
Plage de mesure: 0,5 a 5 I/min

2. Sécurité

2.1 Usage conforme

Le distributeur du circuit de chauffage peut étre monté horizontalement ou verticalement. Lors de l'utilisation, respecter
la température de service admissible (max. 70°C) ou la pression de service admissible (max. 6bars). Remplir
entierement d'eau les conduites (eau de chauffage conformément a la norme VDI 2035).

2.2 Avertissements de danger

A Pour le réglage du débit d'eau, ne jamais utiliser de pince ni d'autre outil.

2.3 Montage

Le distributeur du circuit de chauffage doit uniquement étre monté et utilisé par un personnel qualifié formé. Les ouvriers
spécialisés doivent lire, comprendre et respecter les instructions de service (en particulier le chapitre «Sécurité»). La
responsabilité du fabricant conformément aux dispositions légales n'est engagée qu'en cas de respect des conditions
susmentionnées.

3. Mise en service
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x-net ERMI

RU PacnpeapenuTtenb x-net 1“ komdopT PykoBoACTBO no aKkcnnyartauum
CO CYEeTYMKOM OO bEeMHOoro pacxoaa

1. O6bemM noctaBKu/TexHn4Yeckue

CopepxaHue:

1 noaBoasias MarucTparnb CO BCTPOEHHbIM CHETYNKOM
pacxoaa Boapl

1 obGpaTHas marucTpanb CoO BCTaBKaMy TEPMOCTATOB

2 KpOHLUTEWHA C BUHTaMM 1 grobensmm

1 KOMMIEKT 3TUKETOK A 0003HA4YEHUSA OTOMUTENBHOrO

I

—  KpoHwTenH KOHTYypa
[g] i [g'l [!] L % CyeTumk
Rl 5| 1% ¥ 19 06bemMHoro
i ILE*JI Tl HJ -,1“1_\ _f J“k#f 4;"1\ pacxoaa TexHU4YecKne xapakTepuCcTUKKN pacnpeagenuTens:
0S| | s T Nonatowa OtBoAb! ¢ pe3bbort G % AG 1 BHYTPEHHUM KOHYCOM COFflacHO
[} DIN EN 16313

lMopkntoyeHwve: ravika HakngHasa 1 1G, ¢ nnockum ynnoTHeHNEM
TepmocTtaTudeckum BeHTUnb M30x1,5
BeHTunn 3anonHeHns n onopoxxHeHns %2*

TexHU4YecKue xapakTepUCTUKM cYeTYMKa 06 bLeMHOoro pacxoga

Honyctumasn paboyas Temneparypa: ot -10°C go 70°C
Makc. pabouee gaBneHue: 66ap

3HauveHune kvs: 1,23m3/y

[unanasoH namepenun: ot 0,5 go 5n/mMnH

2. HapexHocTb

2.1 Ucnonb3oBaHWe NO Ha3Ha4YeHUKO

Pacnpegenutenb oTONUTENBHOIO KOHTYPa MOXXHO MOHTUPOBAThL Kak B rOPM30OHTaNbHOM, Tak U B BEPTUKaNbHOM
nonoxexHun. Npu NnpuMmeHeHUn n3genua HeobxogmMmo cobnogaTe AonycTUMYO pabouyto Temnepartypy (makc. 70°C) u
gonyctumoe paboyvee gasrieHue (Makc. 66ap). TpybonpoBoabl crnegyeT NONTHOCTBIO HANONMHUTBL BOAoW (Bo4a Anst
oTonnieHus cornacHo Tpedosanusam VDI 2035).

2.2 YKa3aHMA Ha onacHble cuTyauum

A Ans perynupoBaHusa o6bema pacxogyemor BoAbl HU B KOEM criyvae He NoNb3yrWTech Knewamm unm
WHBLIM UHCTPYMEHTOM.

2.3 MoHTax

MoHTax 1 o6cnyxMBaHne pacnpefenuTenst OTONUTENbHOIO KOHTYpa AOMKEH OCYLLECTBMSATb TONbKO
KBanM@UUUpPOBaHHbIN pabouunn nepcoHan. Pabouynn nepcoHan JOmMKeH 03HAKOMUTLCS C PYKOBOACTBOM MO
aKkcnnyaTauum (B YaCTHOCTM C rnaBor «HagexHoCTb»), NOHATL U cobntogaTh ee. OTBETCTBEHHOCTb U3rOTOBUTENS B
COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLLMM 3aKOHO4ATENbCTBOM HAcTynaeT TONbKO Npu cobnoaeHnn BbllleHa3BaHHbIX YCIOBUIA.

3. BBoa B akcnnyartauuio
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x-net KERMI

CZ Rozdélovaé x-net 1" pohodli Navod k obsluze

s pritokomérem

1. Rozsah dodéavky / technické udaje

Obsah:

1 PFivod topeni s priitokomérem

1 Zpatecka topeni s termostatickymi viozkami
2 Nasténny uchyt v¢. Sroubld a hmozdinek

1 Sada etiket pro oznaceni topnych okruht

Zpatecka

Nasténny uchyt

Technické udaje rozdélovade:
? Il:i] [? ? g Pritokomar Od(;)loéII;IyNs gpjlt{ggﬁi 3zélvitem G 3/4 a vnitinim kuzelem
podle
'L'lk f Ah\ {r— n\ Jrrnk )J 'TLLH Pfipojka: prevle¢na matice 1" s vnitfnim zavitem pro
- Pfivod spoje tésnéné naplocho
Termostaticky ventil M30x1,5
Napoustéci a vypoustéci ventily 1/2"

I

I

Technické udaje pratokoméru:

Pfipustna provozni teplota: -10 °C az 70 °C
Max.provozni tlak: 6 bar

Hodnota kvs: 1,23 m3/h

Rozsah méreni: 0,5 az 5 I/min

2. Bezpecnost

2.1 Pouziti v souladu s uréenym ucelem

Rozdélovad topného okruhu Ize montovat vodorovné i svisle. PFi pouziti musi byt dodrzena pfipustna provozni teplota
(max. 70 °C), resp. pfipustny provozni tlak (max. 6 bar). Potrubi je tfeba zcela napustit vodou (topna voda podle VDI
2035).

2.2 Upozornéni na nebezpedi

A P¥i nastaveni protékajiciho mnozstvi vody v zadném pripadé nepouzivejte klesté nebo jiné naradi.

2.3 Montéz

Rozdélovag topného okruhu smi montovat a obsluhovat pouze kvalifikovany personal. Odborni technici si musi precist,
pochopit a dodrzovat navod k obsluze (zejména kapitolu ,Bezpec€nost®). Zaruka vyrobce podle zakonnych predpisu plati
pouze pfi dodrZeni vySe uvedenych podminek.

3. Uvedeni do provozu

Kermi GmbH « Pankofen-Bahnhof 1 « 94447 Plattling « Telefon (09931) 501-0 « www.kermi.cz « E-mail: info@kermi.de



X-net KERMI

RO Distribuitor x-net 1" Confort Instructiuni de utilizare
cu indicator pentru rata debitului

1. Pachet de livrare/date tehnice

Continut:
1 tur cu indicator pentru rata debitului
Retur 1 retur cu suporturi de termostat
2 suporturi de perete, inclusiv suruburi si dibluri
1 set de etichete pentru marcarea circuitului de incalzire

Suport de

t . —
perete Date tehnice distribuitor:

i o I::E [g ? lo ?_ Indicator pentru lesiri cu G 3/4 AG si con interior conform DIN EN 16313
e g rata debitului Racord: piulita olandeza 1" |G, cu etansare plana
] n\"’”fm ”‘nl_ ﬁn\f 'TLLH » Ventil cu termostat M30x1,5

' ' ' ' Ventile de umplere si de golire 1/2"

I

B

Tur

[T

Date tehnice indicator pentru rata debitului:
Temperatura de functionare admisa: -10 °C pana la 70 °C
Presiunea max. de lucru: 6 bar

Valoare kvs: 1,23 m3/h

Domeniu de masurare: 0,5 pana la 5 I/min

2. Siguranta

2.1 Utilizarea conform destinatiei

Distribuitorul circuitului de Tncalzire poate fi montat atat orizontal, cat si vertical. La utilizare, trebuie sa va asigurati ca
sunt respectate temperatura de functionare admisa (max. 70°C), respectiv presiunea de lucru admisa (max. 6 bar).
Conductele trebuie umplute cu apa Tn intregime (apa pentru incalzire conform VDI 2035).

2.2 Indicatii privind pericolele
A Pentru reglarea debitului de apa, nu utilizati in niciun caz clesti sau alte unelte.

2.3 Montaj

Este permisa montarea si operarea distribuitorului circuitului de incalzire exclusiv de catre personal de specialitate
instruit. Personalul de specialitate trebuie sa citeasca, sa inteleaga si sa respecte instructiunile de utilizare (in special
capitolul ,Siguranta”). Raspunderea apartine producatorului, in conformitate cu reglementarile legale, numai daca sunt
indeplinite conditiile mentionate mai sus.

3. Punerea in functiune

Kermi GmbH « Pankofen-Bahnhof 1 « 94447 Plattling « Telefon (09931) 501-0 « www.kermi.ro « e-mail: info@kermi.de



X-net KERMI

PL Rozdzielacze x-net 1 Komfort Instrukcja obstugi
ze wskaznikiem natezenia przeptywu

1. Zakres dostawy/dane techniczne

Zawartos¢:
1 odcinek zasilania ze wskaznikiem natezenia przeptywu
1 odcinek powrotny z wktadkami termostatycznymi

L Powrot 2 uchwyty scienne ze srubami i kotkami
1 zestaw etykiet z oznaczeniami obiegu grzewczego
i Uchwyt $cienny
Dane techniczne rozdzielacza:
: T ] : ? Wskaznik Odgatezienia z gwintem zewnetrznym % i stozkiem
& O g | [ 9] | natezenia wewnetrznym wg DIN EN 16313
f‘ I“-HT T"\ o "1 JI T“\TJ’THIH przeptywu Przytacze: nakretka ztaczkowa z gwintem wewnetrznym
Tt TN A TN BN | | AT Zasilanie 1%, uszczelnienie ptaskie

Zawor termostatyczny M30 x 1,5
Zawory napetniajgce i spustowe 2"

Dane techniczne wskaznika natezenia przeptywu:
Dopuszczalna temperatura robocza: -10°C do 70°C
Maksymalne cisnienie robocze: 6bar

Wartosé kvs: 1,23ms3/h

Zakres pomiarowy: 0,5 do 5I/min

2. Bezpieczenstwo

2.1 Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem

Rozdzielacz obiegéw grzewczych mozna montowa¢ poziomo i pionowo. Podczas eksploatacji nalezy przestrzegac
dopuszczalnej temperatury roboczej (maks. 70°C) i dopuszczalnego cisnienia roboczego (maks. 6bar). Przewody
rurowe nalezy catkowicie wypetni¢ woda (wodg grzewczg wg VDI 2035).

2.2 Wskazéwki dotyczace zagrozen

Do regulacji natezenia przeptywu wody w zadnym wypadku nie nalezy uzywaé szczypiec ani innych
narzedzi.

2.3 Montaz

Montazu i obstugi rozdzielacza obiegdéw grzewczych moze dokonywaé wytgcznie wykwalifikowany personel
specjalistyczny. SpecjalisSci muszg zapoznac sie z instrukcjg obstugi (zwtaszcza rozdziatem ,Bezpieczenhstwo”),
zrozumie¢ jg i stosowac sie do jej zalecen. Producent ponosi odpowiedzialno$¢ za wady fizyczne towaru zgodnie
Z przepisami prawnymi tylko wowczas, gdy zostaty dotrzymane powyzsze warunki.

3. Uruchomienie

@
-; h—

d 5
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